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AKTYanbHOCTb 2

bonee 6be3onacHoe, HageXXHoe N BbIrogHOE NPOU3BOACTBO BOAOPOAA METOLOM
KOPOTKOLMKNOBOW agcopbumn

Hunskasa cebecTommMmocTb BOAopoaa No CPaBHEHWUIO C APYrMMuM MeTodamum
ero rnony4eHus

OTcyTCcTBME 3aTpaT Ha JONONHUTENbHbIN NOABOA TENna u
BonbLLOE KONUYECTBO 3NTEKTPOIHEPTUM
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TexHonormnsa KLA npeanonaraet 3Konorn4yeckn YncToe,
npakTnyeckn 6e30TXoaHOE NPon3BOACTBO
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Llenbp npoekra 3

N3yunTb BNNSHME TEXHONMOrMYECKUX napamMmeTpoB U
TMna apacopbeHTa Ha npouecc Ana  nogbdopa
obopynoBaHuga 7 pa3paboTku YCTaHOBKU
KOPOTKOLMKITOBOW aacopbuunm



3Japaum

NPOBECTM pacyeT U MoA4eNUpoBaHME YCTAHOBKMN
B MPUKagHon nporpamMmme

NpoaHanu3npoBaTb BINSHME Pa3nNnUYHbIX aKTOPOB
Ha OCHOBHbIE NMoKa3aTenu npoLecca

pa3pabotatb busHec-nnaH
N OLLEHUTb €ro 3KOHOMNYECKYH 3(PPEKTUBHOCTb




KopoTkouuxknosaa agcopbuus 5
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MaTrepuanbHbiM 6anaHc

MpuxoauT Ha ycTaHOBKY YXoauT ¢ yCTaHOBKMU
HavnwmeHoBaHue Pacxod, HM?/ HanveHoBaHue Pacxoz, Hud/
NoToKa NnoToKa
BCT 536 OunLLEHHbIN 300
BOZOpOA
OTOyBOYHbIN ra3 236
NToro 536 NToro 536




MopenuposaHue ynpoueHHOM CXeMbl
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BnuaHue apgcopbeHTa

1. Agcopbuns Ha ueonute
npu gasneHumn — 9,8 dap
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2. Agocopbuus Ha akTUBUPOBaHHOM yrre
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BnuaHue napamMeTpos
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MoaenupoBaHMe LMKNa
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KpuMBble NpocKoOKa KOMIMOHEHTOB 12
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1. AacopOuus Ha akKTUBUPOBaHHOM Yrne 2. Agcopbuunsa Ha ueonurte



MopenupoBaHMe TEXHONOrM4YecKoM cxemsnl 13
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JKoOHOMMUeCcKuM achdeKr 14

CAPEX =34 212,9 TbIC. P.

Nokasatenb 3HayeHue
YMCTbIM AUCKOHTUPOBAHHbDIN J0X0A, TbiC. pyb. 19 025,58
MHaeKc poxoaHOCTH 1,556
BHYTpeHHAA HOpMa A0XOAHOCTU, % 24
MpocToin CPOK OKYNaemocCTu, neT 3 roga 10 mecaues
JANCKOHTUPOBAHHbIN CPOK OKYNaemocTu, net 6 net 2 mecAaua

LleneBas ayOUTOPUSA: npeanpuaTna HedpTexmmmyeckom 1 HedprenepepabdaTbiBatoLLien oTpacnu




CAOCKLKKN

JaKnoueHue 15

PaspaboTtaHa ycTtaHOBKa BblgenieHnst Bogopoaa metogom KLIA
mMoLHocTbo 300 Hm3/y

PaccmoTtpeHa paboTa uukna mogenu ang ee asBTomaTuanpoBaHHOM
paboThbl

Mopgenb no3BonsieT onpeaennTb rabaputsl 000pya0BaHUS,
BpemMs cpabaTbiBaHUS KranaHoB 1 PEXUM pabdoTbl Ans1 pasHbIX YCINOoBUN

C nomoLulbio NosTly4YeHHOM MOoAeNn MOXXHO co3gaBaTtb ycTaHoBkM KLIA
0N pasnuUyHbIX MOLLHOCTEN

CocTasneH busHec-nnaH no co3gaHuto yctaHoskn KLA
Heobxoanmon ans NnpeanpuUATS MOLLIHOCTM
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